119 PacyéT HecMMMeTPUYHOM TPEXPasHOM Lenun npm

coeanHeHUN NPUEMHUKOB TPEYyrobHUKOM
Ha ¢pasbl npuémHmKa nodaHbl AMHERHbIE HaNPAXEHUA UCTOYHUKA NUTAHUA:

A laa

] Rca

Uab = 400 e, Ubc = 400 e,

Uca = 400 e B.

MPUEMHUK HECUMMETPUYHbIN, ero ¢asbl
MMELOT pasHble CONPOTUBNEHUSA

Rab =10, Rbc =5, Rca =20 Om.

Tokun ¢as onpegensem no 3akoHy Oma:
lab = Uab / Rab = 400 €°°°/10 = 40 &** =>
=>34,6 +j20 A,

Ibc = Ubc / Rbc = 400 e /5 = 80 e 7°=>
=>0-j80 A,

Ica = Uca / Rea = 400 e/*°/20 = 20/ =>
=>—17,3 +j10 A.

TOKM B NpoBOAAX NUTAIOWEN INHUM (NNHEWHbIE) B COOTBETCTBMM C 1 3aKOHOM
Kunpxroda paBHbl pasHOCTU $a3HbIX TOKOB NPUMbIKAIOLWMNX K y3/Y:

la = lab — Ica = 34,6 +j20 — (- 17,3 +j10) = 41,9 + j10 => 43,1 3%,

Ib = Ibc — lab = 0 - j80 — (34,6 +j20)
Ic = Ica — Ibc = — 17,3 +j10 — (0 — j80)

C

—34,6 —j100 => 105,8 e %A,
17,3 +j90 => 91,7 e*V’A.

Ha BEKTOPHOIM  Amarpamme
¢dasHble TOKM lab, Ibc w Ica
BbIXOAAT U3 Ha4yana KoopAanHaT a
NNHenHble la , Ib v Ic coeguHaoT
NX KOHUbI.

MpY HECUMMETPUYHOM Harpyske
TOKM B JIMHEWHbIX NPOBOAAX
HEOAMHAKOBbI,  KpOme  TOro
NoABAAIOTCA  [OMNOJIHUTE/IbHbIE
¢dazoBble cABUMM MeXAYy TOKaMu
N HaNPAXKEHUAMM, YTO FOBOPUT O
nepeHoce  3HepruM  Mexay
¢dasamu, KoTopbIi NPUMBOAUT K
OOMNONIHUTENbHBIM  NOTEPAM B
NpPoBOAAX NMUTAIOLLEN INHUMN.



PaccmoTpuM Lenb ¢ HECUMMETPUYHBIMU MPUEMHUKAMU COEANHEHHbIMM
TPEYro/sibHUKOM B C/ly4ae, ec/ii Mo4YM COMPOTUBAEHUI PaBHbI, HO $asbl
/ HarpysKku MMetoT Pas/INYHbIN XapakTep —
A ad

€MKOCTHOM, UHAYKTUBHbIN U aKTUBHbIN.
lab i Ica Jonyctum Zab = —j10 Om (KoHAeHcaTop),

B Uﬂ)bl:: Zab Zbc = j10 Om (apoccens),
5 Db UcaI D Rcg FRea=100m (pesucTop).
gle Toku ¢a3 onpegensem no 3akoHy Oma:

lab = Uab/ Zab = 400e**/—j10 = 40e/2"" =>

UbCl Zbc =>-20+346 A,

-C I,C Cl Ibc = Ubc/ Zbc = 400 e /j10 = 40e78°=>
=>—40 A,

Ica = Uca / Rea = 400 €°°°/10 = 40e!™*” =>
=>—-34,6 +j20 A.
TOKM B NpoBOAAX NUTAIOWEN INHUM (NUHENHbIE) B COOTBETCTBMM C 1 3aKOHOM
Kupxroda paBHbl pasHOCTU Ga3HbIX TOKOB NPUMbIKAIOLLMX K y3AY:

la = lab - Ica =—20 + 34,6 — (34,6 +]20) = 14,6 + j14,6 => 20,7 %A,
Ib = Ibc - lab =~ 40 — (~ 20 + j34,6) =~ 20 - [34,6 => 40 e *"A,

Ic = lca — Ibc = — 34,6 +j20 — (- 40) = 5,4 +j20 => 20,7 €A,

Ec/M ymeHbLWMTL Rea B V3 pas v npuHaTs R'ca = Rca/V3 = 10/V3 = 5,77 Om, To
Vca = Uca / Rlca = 400 €/5,77 = 69,3 €% => — 60 +i34,6 A
Ya=lab~Fca=~20+]346 — (- 60 +]34,6) =40 A,

Fc=Vea— Ibc=—60 +34,6 — (- 40) = — 20 + j34,6 => 40 &*°A

Ha BeKTOpHOI Anarpamme TOKM OAMHAKOBbI
no MoAy/to BO BCeX TPEX NPoBOAAX M coBna-
4atoT no ¢asam ¢ GpasHbIMM HANPAKEHUAMU
nuTatowen uenu. Mbl noaKAUYNMAN OgHOdA3-

. HbIA NPUEMHUK  ['0g |'a
A Rlca TaK, utO
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_Uab SMMMeTpU4HO

Harpysuau

Ubc e TpéxdasHyto
ceTb.




